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FLOOR TAPESTRY 
TAPICES DE SUELO 
TAPIS DE SOL
BODENSCHUTZMATTE
TELO DI PROTEZIONE
TAPETE DE SOLO

BOTTOM PROTECTIVE BLANKET 
MANTAS PROTECTORAS DE FONDOS 
COUVERTURES DE PROTECTION DU FOND
BODENSCHUTZA ABDECKUNGEN
COPERTO DI PROTEZIONE FONDI
MANTA PROTECTORA DE FUNDOS

MPR
MPROV

MP509
BOTTOM PROTECTIVE 
PROTECTOR DE FONDOS 
PROTECTION DU FOND
PROTEZIONE FONDI
PROTECTORA DE FUNDOS

ISOTHERMIC COVERS - CUBIERTAS ISOTÉRMICAS 
COUVERTURES ISOTHERMES - ISOTHERMISCHE 

ABDECKUNGEN - COPERTURE ISOTERMICI 
ISOTHERMISCHE OVERTREKKEN - COBERTAS 

ISOTERMICAS

WINTER COVERS / CUBIERTAS DE INVIERNO / 
COUVERTURES POUR L'HIVER / 

WINTERABDECKUNGEN / COPERTURE INVERNALI / 
WINTER-OVERTREKKEN / COBERTAS DE INVERNO
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MANUFACTURAS GRE S.A.
Aritz Bidea, 57  BELAKO INDUSTRIALDEA,

APARTADO 69, 48.100 - MUNGUIA (VIZCAYA) ESPAÑA.
Telf.: (34) 94 674 11 16 (8 líneas)  Fax: (34) 94 674 17 08

e-mail: gre@gre.es   http://www.grepool.com

EMPRESA ADHERIDA
ARBITRAJE DE CONSUMO

ENGUARANTEE - 
Keep your manual with  the purchase justi�cation (payment receipt) for any type of reclamation.
Any reclamation against guarantee should be made by an online declaration, via the www.service-gre.com website, together with receipt of purchase.
You may be asked for photographs to justify the claim.
No returns of material will be accepted without previous agreement. 
The client will support all costs of all returns of goods, (packaging and transport).

AFTER VERIFICATION AND CONFIRMATION OF A MANUFACTURING DEFECT
• The products that e�ectively show defects will be repaired or will be replaced free of transport costs.
The guarantee is limited to the repair or replacement of the defective part. It does not include, under any circumstance, the payment of compensation for harm and damages.

THE GUARANTEE IS NOT APPLICABLE IN THE FOLLOWING SITUATIONS:
• Use of materials that do not comply to our instructions.
• Damages caused by mishandling or an installation not complying with the instructions.

IMPORTANT:
Manufacturas Gre interchanges components in exchange for others to be veri�ed.
If, after the veri�cation no anomaly or dysfunction is detected, Manufacturas Gré reserves the right to invoice the client for the cost for transport and other diverse expenses.

DURATION OF THE GUARANTEE:
Gre pools are subject to the legal 2- years guarantee established by the General Consumers and Users Defence Act counting from the date of purchase and according to the terms of the same. 
We remind you that for the guarantee to be applicable the purchase receipt should be presented and/or the return of the product.
Manufacturas Gre also grant an additional 2-year commercial guarantee for this pool model, that is to say making a total of 4 years, exclusively regarding the metallic parts of the pool structure. 
This additional commercial guarantee will not a�ect the rights of the consumer according to the legal guarantee.
The following is excluded from both guarantees:
• The PVC Liner, in the case of disassembly and re-assembly of the pool
• Stains or decolouring that can appear in the liner due to its use
• Damages to the pool derived from poor ground preparation where the pool is located
• Damage to the pool derived from burial of the same
• Any damage to the pool derived from misuse of the same, according to the instruction manual Likewise, all plastic parts are excluded from the additional commercial guarantee, that is to say:
• The liner
• Any decorative part
To be able to bene�t from the guarantee, your pool should include this document. Guarantee valid for pools sold after 1 January 2016.
• Liner: 2 years for the seams and water tightness in normal conditions of use. 
The guarantee does not include: Ripping, tears, breakages, stains ( caused by pouring treatment products directly into the water ), stains linked to the growth of algae, stains related to 
the decomposition of foreign bodies in contact with the liner, stains and decolouring resulting from the action of oxidising products, colour maintenance and wear due to friction of the
material over diverse surfaces. Deformation of the liner that has been left without water for 24 hours (never completely empty the pool).
You should keep the label with the serial number of the liner that is on the product and on its packaging. This number and a sample of the liner will be required for any eventual reclamation against the 
guarantee.
• Filter group: The pump has 2 years guarantee (electrical problem ), in normal conditions of use. The guarantee does not cover breakage of parts (pump base/sand deposit, pre-�lter cover, multi-direc-
tional trap...), wear due to a poor connection, use of the pump without water, wear due to abrasion or corrosion ( the �lter group should be located in a cool and dry position, kept protected from water 
splashing ).
• Other components: 2 years.

THE FOLLOWING IS NOT INCLUDED IN THE GUARANTEE:
- Cuts in the liner
- The assembly and �lter connection
- The assembly
- The �lling with water
- Installation of the edges
- The wintering
- Maintenance

AFTER SALES SERVICE WITHOUT GUARANTEE:
The guarantee is valid in all the UE countries, UK and Switzerland.
GRE o�ers the buyer -in addition to the rights of guarantee from the seller that correspond by law 
and without limiting them- an additional right according to the conditions of the following obligations 
guaranteed for new products.

4 AÑOS
ANS
YEARS

GARANTÍA
en estructura metálica

GARANTIE
sur la structure acier

WARRANTY
on the metallic structure
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ESGARANTÍA - 
Para cualquier reclamación o servicio posventa, guarde su manual con el justi�cante de compra (ticket de caja).
Para cualquier demanda de garantía deberá ponerse en contacto a través de nuestra web: www.service-gre.com, junto con el justi�cante de compra. Se pueden solicitar fotografías para justi�carlo. 
No se aceptará ninguna devolución de mercancía sin acuerdo previo. 
El cliente correrá con los costes de todas las devoluciones de mercancía(embalaje y transporte).

TRAS LA VERIFICACIÓN Y LA CONSTATACIÓN DE UN DEFECTO DE FABRICACIÓN.
• Los productos que efectivamente presenten defectos se repararán o se sustituirán con los portes pagados.
La garantía se limita a la reparación o a la sustitución de la pieza defectuosa. No implica en ningún caso una demanda de indemnizaciones o de daños y perjuicios.

NO SE APLICA LA GARANTÍA EN LAS SIGUIENTES SITUACIONES:
• Utilización de materiales no conformes a nuestras instrucciones.
• Daños provocados por una manipulación errónea o de una instalación no conforme.

IMPORTANTE:
La sociedad Manufacturas Gre intercambia componentes a cambio de otros para su peritaje.
Si después del peritaje no se detecta ninguna anomalía o disfunción, la sociedad Manufacturas Gre se reserva el derecho de facturar los costes de portes y otros diversos al cliente.

DURACIÓN DE LA GARANTÍA:
Las piscinas Gre están sometidas a la garantía legal que establece la Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios, de 2 años desde la fecha de su compra, y conforme a los términos de la misma. 
Les recordamos que para que la garantía resulte aplicable deberá de presentar el documento acreditativo de la compra y/o entrega del producto.
Manufacturas Gre otorga además una garantía comercial de 2 años adicionales para este modelo de piscina, es decir, de un total de 4 años, exclusivamente respecto de las piezas metálicas de la estruc- tura de la piscina. 
Dicha garantía comercial adicional no afectará a los derechos del consumidor conforme a la garantía legal.
Están excluidos de ambas garantías:
• La Funda (Liner P.V.C.) en caso de desmontaje y nuevo montaje de la piscina;
• Las manchas o decoloraciones que puedan aparecer en la funda derivada de su uso;
• Los daños en la piscina que se deriven de una mala preparación del terreno en que ésta se ubique.
• Los daños en la piscina derivadas del entierro de la misma.
• Cualquier daño en la piscina derivado del mal uso de la misma, de conformidad con el manual de instrucciones.
Asimismo estarán excluidos de la garantía comercial adicional todas las piezas de plástico, es decir:
• El liner o funda
• Las piezas embellecedoras
Para bene�ciarse de la garntía, su piscina debe incluir este documento. 
Garantía válida para piscinas vendidas desde el 1 de enero de 2016.
• Liner: 2 años para las costuras y la estanqueidad en unas condiciones de uso normal. 
No entran en garantía: 
Los desgarrones, los rotos, las roturas, las manchas ( productos de tratamiento directamente en el  agua ), las manchas vinculadas al crecimiento de algas, las manchas relacionadascon la descomposición de cuerpos extraños en 
contacto con el liner, las manchas y las decoloraciones resultantes de la acción de los productos oxidantes, el mantenimiento del color y el desgaste debidos a la �cción del material sobre diversas super�cies. La deformación del 
liner que se ha dejado más de 24 horas sin agua ( no vacíe la piscina por completo nunca ).
Es obligatorio guardar la etiqueta con el número de serie del liner presente en el producto y en su embalaje. 
Para cualquier solicitud eventual de asunción de garantía, se exigirá una muestra del liner.
• Grupo de �ltración: La bomba tiene una garantía de 2 años ( problema eléctrico ) en condiciones normales de uso. 
No entran en garantía: la rotura de piezas (base de la bomba/depósito de arena, cubierta del pre�ltro, trampilla multidireccional...) el deterioro debido a una conexión defectuosa, el uso de la bomba en seco, el deterioro por abrasión 
o por corrosión ( el grupo de �ltración debe situarse en un lugar fresco y seco, resguardado de salpicaduras de agua ).
• Otros componentes: 2 años.

ESTÁN EXCLUIDOS DE LA GARANTÍA:
- Los cortes en el liner
- El montaje y la conexión de la �ltración
- El ensamblado
- El llenado de agua
- La colocación de los bordes
- El invernaje
- El mantenimiento

ALCANCE GEOGRÁFICO DE LA GARANTÍA:
La garantía es válida para todos los países miembros de la Unión Europea, UK y Suiza.
Gre ofrece al comprador – además de los derechos de garantía que le corresponden por ley ante el vendedor y sin limitarlos – 
un derecho según las condiciones de las siguientes obligaciones garantizadas para productos nuevos.

MANUFACTURAS GRE S.A.
Aritz Bidea, 57  BELAKO INDUSTRIALDEA,

APARTADO 69, 48.100 - MUNGUIA (VIZCAYA) ESPAÑA.
Telf.: (34) 94 674 11 16 (8 líneas)  Fax: (34) 94 674 17 08

e-mail: gre@gre.es   http://www.grepool.com
EMPRESA ADHERIDA

ARBITRAJE DE CONSUMO
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on the metallic structure
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FRGARANTIE - 
Pour toute réclamation/SAV, conservez votre notice avec le  preuve d’achat  ( ticket de caisse).
Toute demande de garantie devra faire l’objet d’une déclaration en ligne sur le site: www.grepool.com, accompagnée de la preuve d’achat. Des photos pourront être demandées pour justi�catif.
Aucun retour de marchandise ne sera accepté sans accord préalable. 
Tout retour de marchandise est à la charge du client ( emballage et transport ).

APRES VERIFICATION ET CONSTATATION D’UN DEFAUT DE FABRICATION :
• Les produits e�ectivement défectueux seront réparés ou échangés et remplacés en port payé.
La garantie se limite à la réparation ou au remplacement de la partie défectueuse.  Elle n’implique en aucun cas une demande d’indemnités ou de dommages et intérêts.

LA GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS DANS LES CAS SUIVANTS :
• Utilisation du matériel non conforme à nos instructions.
• Dommages provoqués par une mauvaise manipulation ou un montage non conforme.

IMPORTANT :
La société Manufacturas Gre e�ectue des échanges de composants contre reprise pour expertise.
Si , après expertise, aucune anomalie ou dysfonctionnement n’est avéré, la société Manufacturas Gre se réserve le droit de facturer les frais de port et autres frais divers au client.

DURÉE DE LA GARANTIE :
Les piscines Gre sont soumises à la garantie légale établie par la loi générale concernant la protection des consommateurs et utilisateurs, c’est-à-dire 2 années depuis la date d’achat et d’après les conditions de cette dernière. Nous 
vous rappelons que pour que la garantie soit applicable, il est nécessaire de présenter le document certi�ant l’achat et/ou la livraison du produit.
Manufacturas Gre fournit par ailleurs une garantie commerciale de 2 années supplémentaires pour ce modèle de piscine, ce qui représente un total de 4 années, uniquement en ce qui concerne les pièces métalliques de la 
structure de la piscine.
Cette garantie commerciale supplémentaire n’a aucun e�et sur les droits du consommateur par rapport à la garantie légale.
Les éléments exclus des deux garanties sont les suivants :
• L’enveloppe (liner PVC) en cas de démontage et de nouveau montage de la piscine ;
• Les taches ou décolorations pouvant apparaître sur l’enveloppe en raison de l’usage ;
• Les dommages dans la piscine dérivés d’une mauvaise préparation du terrain où cette dernière est installée.
• Les dommages dans la piscine dérivés de l’enterrement de cette dernière ;
• Tout dommage dans la piscine dérivé d’une mauvaise utilisation de cette dernière, d’après la notice.   D’autre part, toutes les pièces en plastique sont exclues de la garantie commerciale supplémentaire, par exemple :
• Le liner ou enveloppe
• Les éléments enjoliveurs
Pour béné�cier de la garantie, votre piscine doit inclure ce document. 
Garantie valide pour les piscines vendues depuis le 1 janvier 2016.
• Le liner : 2 ans sur les soudures et l’étanchéité, dans les conditions d’un usage normal. 
Ne sont pas garantis : Les accrocs, trous, déchirures, tâches ( produits de traitement directement dans l’eau ), tâches liées au développement d’algues, tâches liées à la décomposition de corps étrangers en contact avec le liner, 
tâches et décolorations résultant de l’action de produits oxydants, tenue de couleur et l’usure due au frottement de la matière sur divers surfaces. 
Les déformations du liner resté plus de 24h sans eau ( ne vidangez jamais complètement votre piscine ).
 Il est impératif de conserver l’étiquette du numéro de série du liner présent sur le produit et son emballage. Pour toute demande éventuelle de prise en  garantie, un échantillon du liner sera demandé.
• Groupe de �ltration : La pompe est garantie 2 ans ( problème électrique ) dans les conditions d’un usage normal. 
Ne sont pas garantis : la casse des pièces ( socle de pompe/cuve à sable, couvercle de pré �ltre, vanne multivoies …), la détérioration due à un branchement défectueux, l’utilisation de la pompe à sec, la détérioration par abrasion 
ou corrosion ( le groupe de �ltration doit-être placé dans un local frais et sec, à l’abri des projections d’eau ).
• Les autres composants : 2 ans.

SONT EXCLUS DE LA GARANTIE :
- La découpe du liner
- Le collage et branchement de la �ltration
- L’assemblage
- La mise en eau
- La pose des margelles
- L’hivernage
- L’entretien

GARANTIE :
La garantie est valide dans les pays membres de la communauté européenne, UK et en Suisse.
Gre o�re à l’acheteur - en plus des droits de garantie qui lui correspondent par la loi au vendeur et sans les limiter - 
un droit dont les conditions des obligations garanties suivantes pour les nouveaux produits.

MANUFACTURAS GRE S.A.
Aritz Bidea, 57  BELAKO INDUSTRIALDEA,

APARTADO 69, 48.100 - MUNGUIA (VIZCAYA) ESPAÑA.
Telf.: (34) 94 674 11 16 (8 líneas)  Fax: (34) 94 674 17 08

e-mail: gre@gre.es   http://www.grepool.com

EMPRESA ADHERIDA
ARBITRAJE DE CONSUMO
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DEGARANTIE - 
Für etwaige Beanstandungen oder Kundendienst bewahren Sie Ihr Handbuch mit dem Kaufbeleg (Quittung) auf.
Jegliche Garantieansprüche müssen online auf der Webseite: www.grepool.com/de/kundenservice, zusammen mit dem Kaufbeleg, geltend gemacht werden. 
Es können Fotos angefordert werden, um diesen Anspruch zu rechtfertigen. 
Eine Warenrücknahme ohne vorhergehende Vereinbarung wird nicht akzeptiert. Der Kunde trägt die Kosten für alle Warenrücksendungen ( Verpackung und Transport ).
NACH PRÜFUNG UND FESTSTELLUNG EINES FABRIKATIONSFEHLERS.
• Produkte, die tatsächlich Fehler aufweisen, werden repariert oder frachtfrei ersetzt.
Die Garantie ist auf die Reparatur oder den Ersatz des fehlerhaften Teils begrenzt. Sie bedeutet auf keinen Fall eine Schadensersatzforderung.
IN FOLGENDEN FÄLLEN KOMMT DIE GARANTIE NICHT ZUM EINSATZ:
• Einsatz von Material, das nicht unseren Vorgaben entspricht
• Schäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder nicht vorschriftsmäßige Montage verursacht werden
• Die Wartungsanweisungen wurden nicht eingehalten
• Unsachgemäße oder falsche Anwendung der Chemie

WICHTIG:
Das Unternehmen Manufacturas Gre tauscht Bauteile gegen andere aus, um ein Gutachten zu erstellen. Sollte nach Erstellung des Gutachtens keine Abweichung oder Fehlfunktion entdeckt werden, so behält sich das Unternehmen 
Manufacturas Gré das Recht vor, Transportkosten und sonstige Gebühren dem Kunden in Rechnung zu stellen.

LAUFZEIT DER GARANTIE UND GARANTIEBEDINGUNGEN:
Die Schwimmbäder Gre unterliegen den allgemeinen gesetzlichen Garantien in den allgemeinen Gesetzen zum Schutz der Verbraucher und Benutzer, in diesem Sinne beläuft sie sich auf 2 Jahren ab demKaufdatum. 
Wir möchten Sie daran erinnern, dass die Garantie nur angewendet werden kann, wenn Sie eine gültige Bescheinigung für den Kauf und/oder der Lieferung der Ware präsentieren können.
Manufacturas Gre gewährt zudem eine kommerzielle Garantie von 2 weiteren Jahren für dieses Schwimmbad Modell, d.h. insgesamt 4 Jahre ausschließlich der Metallteilen der Struktur des Schwimmingpools. Diese zusätzliche 
kommerzielle Garantie hat keine Auswirkungen auf die Rechte des Verbrauchers gemäß der gesetzlichen Garantie.
In beiden Garantien sind ausgeschlossen:
• Die Verkleidung (Liner S.V.C.) im Falle einer Demontage und einer neuen Montage des Schwimmbads;
• Flecken oder Farbveränderungen, die in der Verkleidung aufgrund ihrer Verwendung auftreten, können;
• Die Schäden am Schwimmbad, hervorgerufen durch eine schlechte Vorbereitung des Geländes auf dem das Schwimmbad aufgebaut wurde.
• Die Schäden im Schwimmbad, die durch eine Einbettung entstanden.
• Jeder Schaden am Schwimmbad, der durch eine falsche Benutzung entstanden ist, gemäß der Betriebsanleitung. 
Des weiteren sind alle Kunststo�teile aus der zusätzlichen kommerziellen Garantie ausgeschlossen, d.h.:
• Der Liner oder die Verkleidung,
• Alle Verzierungsteile
Um Ihre Garantie in Anspruch nehmen zu können, müssen Sie in Besitz dieses Dokument sein (Das Dokument muss sich unter der Papiere Ihres Schwimmbeckens be�nden) Die Garantie ist gültig nur für Schwimm- becken, die ab 1. 
Januar 2016 verkauft worden sind.
• Liner: 2 Jahre auf Nähte und die Wasserfestigkeit unter normalen Nutzungsbedingungen. 
Folgendes fällt nicht unter die Garantie:
Risse, Löcher, Bruchstellen, Flecken ( Produkte zur Aufbereitung direkt im Wasser ), Flecken aufgrund des Wachstums von Algen, Flecken in Zusammenhang mit der Au�ösung von Fremdkörpern in Kontakt mit dem Liner, Flecken und 
Entfärbungen infolge der Wirkung oxidierender Produkte, der Erhaltung der Farbe und der Abnutzung aufgrund der Reibung des Materials an verschiedenen Ober�ächen, Verformungen des
Liners, der länger als 24 Stunden ohne Wasser zurückblieb (leeren Sie den Pool nie vollständig).
Es ist obligatorisch, das Etikett mit der Seriennummer des Liners aufzubewahren, das am Produkt und in der Verpackung klebt. Für etwaige Anträge auf Übernahme der Garantie ist eine Probe des Liners erforderlich.
• Filteranlage: Die Pumpe hat eine Garantie von 2 Jahren ( bei elektrischem Problem ) unter normalen Nutzungsbedingungen.
Nicht unter die Garantie fallen: das Brechen von Teilen ( Sockel der Pumpe/Sandbehälter, Abdeckung des Vor�lters, richtungsunabhängige Klappe, …), Beschädigung durch fehlerhaften Anschluss, die Nutzung der Pumpe im 
Trockenen, Beschädigung durch Abnutzung oder Korrosion (die Filteranlage muss an einem frischen und trockenen Ort und vor Wasserspritzern geschützt aufgestellt werden).
• Andere Bauelemente: 2 Jahre.

VON DER GARANTIE AUSGESCHLOSSEN SIND:
- Schnitte im Liner
- Montage und Anschluss der Filteranlage
- Zusammenbau
- Die Befüllung mit Wasser
- Die Positionierung der Handläufe
- Das Überwintern
- Die Instandhaltung

RÄUMLICHER GELTUNGSBEREICH DER GARANTIE: 
Räumlicher geltungsbereich der garantie: EU-Mitgliedsländer, UK und die Schweiz
Gre bietet dem Kunden – zusätzlich zu den dem Kunden gesetzlich und ohne Einschränkung entsprechenden Gewährleistungsrechten – 
ein Recht unter den Bedingungen der folgenden garantierten Verp�ichtungen für neue Produkte an.
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GARANZIA - 
In caso di reclami o per assistenza post vendita, conservare il manuale  insieme alla prova di acquisto (scontrino).
Qualsiasi richiesta di garanzia deve essere inoltrata on line, tramite la pagina web www.grepool.com, allegando lo scontrino.
Possono essere richieste fotogra�e come prova. Non si accetta la restituzione della merce salvo previo accordo. Il cliente si farà carico di tutte le spese di restituzione della merce (imballaggio e trasporto).

DOPO LA VERIFICA E LA CONSTATAZIONE DI UN DIFETTO DI FABBRICAZIONE.
• I prodotti che presentano e�ettivamente dei difetti saranno riparati o sostituiti con porto pagato.
La garanzia si limita alla riparazione o alla sostituzione del pezzo difettoso. Non è contemplata in alcun caso una richiesta di indennizzo o di danni.

LA GARANZIA NON È APPLICATA NEI SEGUENTI CASI:
• Utilizzo del materiale in modo non conforme alle nostre istruzioni
• Danni provocati da una manipolazione errata o da un’installazione non conforme.

IMPORTANTE:
La società Manufacturas Gre cambia un componente a condizione che venga svolta una perizia. Se in seguito alla perizia non viene evidenziata nessuna anomalia o mal funzionamento, la società Manufacturas Gre si riserva il diritto 
di fatturare al clienti i costi di porto ed eventuali altri.

DURATA DELLA GARANZIA:
Le piscine Gre sono coperte da garanzia legale come previsto dalla Legge per la tutela dei consumatori e degli utenti �nali.
Tale garanzia ha una durata di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto in conformità con i termini previsti dalla stessa. Le ricordiamo che per poter usufruire della garanzia occorre presentare il giusti�cativo comprovante 
l’acquisto e/o la consegna del prodotto.
Manufacturas Gre fornisce, inoltre, una garanzia commerciale di ulteriori 2 anni con l’acquisto di questo modello di piscina], per un totale di 4 anni, esclusivamente sulle parti metalliche della struttura della piscina. Suddetta 
garanzia aggiuntiva non pregiudicherà i diritti del consumatore previsti dalla garanzia legale.
Sono esclusi da entrambe le garanzie:
• Il rivestimento ( Liner P. V. C. ) in caso di smontaggio e rimontaggio della piscina;
• Le macchie o le scoloriture che possono presentarsi sul rivestimento in seguito al suo utilizzo.
• I danni alla piscina derivanti da un’errata preparazione del terreno sul quale viene posizionata.
• I danni alla piscina derivanti dall’interramento della stessa.
• Qualsiasi danno alla piscina derivato da un cattivo utilizzo della stessa, in conformità con quanto previsto dal manuale di istruzioni. Sono inoltre escluse dalla garanzia commerciale aggiuntiva tutte le parti in plastica, ovvero:
• Il liner o rivestimento
• Le decorazioni
Per bene�ciare della garanzia, la sua piscina deve includere questo documento.
 Garanzia valida per piscine vendute dal 1º di Gennaio 2016
• Liner: 2 anni per le giunzioni e la tenuta stagna nelle normali condizioni di uso. 
La garanzia non comprende: crepe, rotture, altri tipi di cedimento, macchie ( prodotti di trattamento direttamente nell’acqua ), le macchie legate al crescere di alghe, le macchie dovute alla decomposizione di corpi estranei al 
contatto con il liner, le macchie e lo scolorimento dovuti all’azione di prodotti ossidanti, mantenimento del colore e usura dovuti all’attrito del materiale con diverse super�ci, la deformazione del liner che è rimasto senza acqua per 
più di 24 ore ( la piscina non deve mai essere svuotata completamente ).
È obbligatorio conservare l’etichetta con il numero di serie del liner presente nel prodotto e nel suo imballaggio. Per qualsiasi eventuale domanda di assunzione di garanzia, sarà richiesto di mostrare il liner.
• Sistema di �ltrazione: 
La pompa ha tiene una garanzia di 2 anni ( problema elettrico ) nelle normali condizioni di uso. 
La garanzia non comprende: la rottura di pezzi ( base della pompa / deposito di terra, copertura del pre-�ltro, sportello multi direzionale...), il deterioramento dovuto a una connessione difettosa, l’uso della pompa a secco, il 
deterioramento per abrasione o corrosione ( il sistema di �ltrazione deve essere collocato in un luogo fresco e asciutto, al riparo da spruzzi d’acqua ).
• Altri componenti: 2 anni

SONO ESCLUSI DALLA GARANZIA:
− Tagli nel liner
− Montaggio e connessione della �ltrazione
− Il montaggio
− Il riempimento d’acqua
− Il posizionamento dei bordi
− L’invernaggio
− La manutenzione

GARANZIA:
La garanzia è valida nei paesi membri della Unione Europea, UK e Svizzera.
Gre o�re al compratore - a parte dei diritti di garanzia che le corrispondono secondo la legge verso il venditore e senza limitarli - 
un diritto secondo le condizioni dei seguenti obblighi garantiti per i prodotti nuovi.
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GARANTIE - 
Voor iedere claim of after-sales service, uw handleiding met het aankoopbewijs ( factuur, kassabon ) gereedhouden.
Elke aanspraak op garantie zal onderwerp zijn van een online declaratie, via de website www.grepool.com, tezamen met het aankoopbewijs. Er kunnen foto’s worden verlangd ter justi�catie. 
Er worden geen geretourneerde goederen geaccepteerd zonder goedkeuring vooraf. De klant zal verantwoordelijk zijn voor alle kosten bij het retourneren van goederen ( verpakking enverzending ).

NA VERIFICATIE EN CONTRA-EXPERTISE VAN EEN FABRICAGEFOUT.
• De producten die daadwerkelijk defecten vertonen worden gerepareerd of tegen verzendkosten vervangen
De garantie beperkt zich tot reparatie of vervanging van het defecte onderdeel. In geen geval wordt er een vergoeding gegevenvoor geleden schade en ongemakken.

DE GARANTIE IS NIET VAN TOEPASSING IN DE VOLGENDE SITUATIES:
• Gebruik van materialen die niet overeenkomen met onze instructies.
• Schade die is veroorzaakt door verkeerde behandeling of onjuiste installatie.

BELANGRIJK:
Het bedrijf Manufacturas Gre ruilt onderdelen voor andere voor expertise. 
Als bij expertise geen afwijking, storing of defect wordt gevonden, behoudt het bedrijf  Manufacturas Gré zich het recht voor om de verzend- en andere kosten in rekening te brengen bij de klant.

DUUR VAN DE GARANTIE:
De zwembaden van Gre zijn onderworpen aan de wettelijke garantie, zoals is vastgelegd in de Algemene Wet ter bescherming van consumenten en gebruikers, gedurende 2 jaar vanaf de datum van aankoop, en in overeenstemming met de bijbehorende 
aankoopvoorwaarden. We herinneren u eraan dat u het bewijs van aankoop en/of a�evering van het product moet kunnen tonen opdat de garantie van toepassing zal zijn.
Manufacturas Gre geeft daarnaast ook een additionele commerciële garantie van 2 jaar op dit model zwembad], dat wil zeggen, voor in totaal van 4 jaar, uitsluitend met betrekking tot de metalen onderdelen van de zwembadopbouw. 
Deze additionele commerciële garantie heeft geen invloed op de rechten van de consument onder de wettelijke garantie.
Uitgesloten van beide garanties zijn:
• Het overtrek (pvc liner) in het geval dat het zwembad wordt gedemonteerd en opnieuw gemonteerd;
• Vlekken of verkleuringen die op de liner kunnen verschijnen ten gevolge van het gebruik;
• Schade aan het zwembad als gevolg van een slechte voorbereiding van het terrein waarin het wordt geplaatst.
• Schade aan het zwembad die ontstaat bij het verdiept aanleggen ervan.
• Alle schade aan het zwembad die is ontstaan door het verkeerde gebruik ervan, niet in overeenstemming van de handleiding.
Eveneens uitgesloten van de additionele commerciële garantie zijn alle plastic onderdelen, oftewel:
• Liner of overtrek
• De verfraaiende onderdelen
Om gebruik te kunnen maken van de garantie, moet uw zwembad vergezeld gaan van dit document. Garantie is geldig voor zwembaden verkocht vanaf 1 januari 2016.
• Liner: 2 jaar op de naden en waterdichtheid onder normale gebruiksomstandigheden. 
Uitgesloten van garantie:
winkelhaken, gaten, scheuren, vlekken ( producten voor directe waterbehandeling ), vlekken die ontstaan door algengroei, vlekken die ontstaan door de decompositie van 
vreemde lichamen die in contact zijn met de liner, vlekken en verkleuringen ten gevolge van contact met oxidatiemiddelen, kleuronderhoud en slijtage ten gevolge van het vastzetten van het materiaal op verschillende oppervlakken, vervorming van de liner indien 
deze meer dan 24 uur zonder water heeft gestaan ( maak het zwembad nooit helemaal leeg ). 
Het is verplicht het etiket te bewaren met het serienummer van de liner dat op het product te vinden is en in de verpakking.  
Bij alle eventuele verzoeken van aanspraak op de garantie, wordt om een monster van de liner gevraagd.
• Filtergroep: De pomp heeft een garantie van 2 jaar ( elektrische problemen ) bij normale gebruiksomstandigheden. Uitgesloten van garantie: gebroken onderdelen ( voet van de pomp/zandreservoir, cover voor�lter, multidirectionele afsluiter,...) 
schade ten gevolge van defecte verbinding, gebruik maken van de pomp zonder water, schade als gevolg van slijtage of corrosie ( de �ltergroep moet zich bevinden op een koele droge plaats, beschermd tegen opspattend water, ).
• Andere onderdelen: 2 jaar.

UITGESLOTEN VAN DE GARANTIE:
- De afsnijdingen in de liner
- De montage en de aansluiting van de �ltering
- De montage
- Het vullen met water
- De plaatsing van de randen
- Winterklaar maken
- Het onderhoud

GARANTIE:
De garantie is geldig voor alle lidstaten van de Europese Unie, UK en Zwitserland
Gre biedt de koper –naast de rechten op garantie die men volgens de wet heeft tegenover de verkoper en zonder beperking daarop – 
hetrecht op nieuwe producten volgens de voorwaarden van de volgende gegarandeerde verplichtingen.
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GARANTIA - 
Para qualquer reclamação ou serviço pós-venda, conserve o seu manual  com o comprovativo de compra ( ticket de caixa ).
Qualquer reclamação de garantia deverá ser objeto de uma declaração online, no site www.grepool.com, juntamente com o comprovativo de compra.
Podem ser requeridas fotogra�as para justi�cá-lo. Não será aceite nenhuma devolução de mercadoria sem acordo prévio. O cliente assumirá os custos de todas as devoluções de mercadoria ( embalagem e transporte ).

APÓS A VERIFICAÇÃO E A CONSTATAÇÃO DE UM DEFEITO DE FABRICO.
• Os produtos que efetivamente apresentem defeitos serão reparados ou substituídos com os portes pagos.
A garantia limita-se à reparação ou à substituição da peça defeituosa.  Em nenhum caso, implicará uma ação de indemnização ou de perdas e danos.

A GARANTIA NÃO SERÁ APLICADA NAS SITUAÇÕES SEGUINTES:
• Utilização de materiais não conformes às nossas instruções.
• Danos causados por um manuseamento errado ou por uma instalação não conforme.

IMPORTANTE:
A sociedade Manufacturas Gré substitui componentes em troca de outros para a sua peritagem. 
Se depois da peritagem não for detetada qualquer anomalia ou disfunção, a sociedade Manufacturas Gre reservar-se-á o direito de faturar os custos de portes e outros diversos ao cliente.

DURAÇÃO DA GARANTIA:
As piscinas Gre estão sujeitas à garantia legal, estabelecida pela Lei Geral para a Defesa dos Consumidores e Usuários, de 2 anos a partir da data da compra, e conforme os termos da mesma. Lembramos que para que a garantia seja aplicável deverá
apresentar o documento comprovativo da compra e/ou entrega do produto.
Além disso, a Manufacturas Gre outorga uma garantia comercial de 2 anos adicionais para este modelo de piscina. Oferecese portanto uma garantia total de 4 anos, exclusivamente no que diz respeito às peças metálicas da estrutura da piscina. 
A referida garantia comercial adicional não afetará os direitos do consumidor de acordo com a garantia legal.
Excluem-se de ambas as garantias:
• A cobertura (Liner P.V.C.) em caso de desmontagem e nova montagem da piscina;
• As manchas ou decolorações que puderem surgir na cobertura na sequência do seu uso;
• Os danos na piscina que resultem de uma má preparação do terreno em que esta seja colocada.
• Os danos na piscina resultantes do enterramento da mesma.
• Qualquer dano na piscina resultante do mau uso da mesma, em conformidade com o manual de instruções.
Excluem-se também da garantia comercial adicional todas as peças de plástico, isto é:
• O liner ou cobertura
• As peças embelezadoras
Para ser bene�ciário desta garantia, este documento deve estar incluido dentro da sua piscina, juntamente com o manual de instruções. 
Garantía válida pata piscinas vendidas a partir do dia 1 de Janeiro de 2016.
• Liner: 2 anos para as costuras e a estanqueidade numas condições de uso normal. Não entram na garantia: os rasgões, os buracos, as roturas, as manchas ( produtos de tratamento diretamente na água ), as manchas vinculadas ao crescimento de algas, as manchas 
relacionadas com a decomposição de corpos estranhos em contacto com o liner, as manchas e as decolorações resultantes da ação dos produtos oxidantes, a manutenção da cor e o desgaste devidos à fricção do material sobre diversas superfícies, a deformação do liner 
que foi deixado mais de 24 horas sem água (nunca esvazie a piscina por completo).
É obrigatório guardar a etiqueta com o número de série do liner presente no produto e na sua embalagem. Para qualquer eventual requerimento de concessão de garantia, uma amostra do liner será exigida.
• Grupo de �ltração: a bomba tem uma garantia de 2 anos ( problema elétrico ) em condições normais de utilização. Não entram na garantia: a rotura de peças ( base da bomba/depósito de areia, cobertura do pré-�ltro, válvula multidirecional... ), a deterioração devida a 
uma conexão defeituosa, o uso da bomba a seco, a deterioração por abrasão ou por corrosão ( o grupo de �ltração deve ser colocado num local fresco e seco, resguardado de salpicos de água ).
• Outros componentes: 2 anos.

SÃO EXCLUÍDOS DA GARANTIA:
- Os cortes no liner
- A montagem e a conexão da �ltração
- A ensambladura
- O enchimento de água
- A colocação dos bordos
- A hibernação
- A manutenção

SERVIÇO PÓS-VENDA SEM GARANTIA:
A garantia é válida nos países membros da UE, UK e na Suiça.
A Gre oferece ao comprador – além dos direitos de garantia que lhe correspondem por lei perante o vendedor e sem limitá-los – 
um direito de acordo às condições das seguintes obrigações garantidas para produtos novos
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The user must keep this card and the ticket of purchase. VERY IMPORTANT: Please read and follow carefully the instructions for assembly and use of the product which 
you have just acquired, to avoid possible problems. IT IS VERY IMPORTANT TO FOLLOW THE SAFETY PRECAUTIONS.
IF YOU HAVE ANY DOUBT PLEASE CONTACT US :  web: www.grepool.com/en/after-sales   

El usuario debe conservar esta tarjeta y el ticket de compra. MUY IMPORTANTE: Lea y siga cuidadosamente las instrucciones de montaje y utilización del producto 
que acaba de adquirir para evitar posibles problemas. ES MUY IMPORTANTE SEGUIR LOS CONSEJOS DE SEGURIDAD. 
SI TIENE ALGUNA DUDA, CONSULTENOS: web: www.grepool.com/post-venta

Der Benutzer muß den Garantieschein und den Einkaufsbeleg behalten. SEHR WICHTIG: Lesen Sie sorgfältig die Montage- und Gebrauchsanweisung des soeben 
erworbenen Produkts, um Schwierigkeiten bei der Anwendung zu vermeiden. DIE SICHERHEITSHINWEISE SIND UNBEDINGT ZU BEACHTEN. 
BEI SCHWIERIGKEITEN RUFEN SIE UNS BITTE AN. After sales Service TEL: 0 800-952 49 72. e-mail: kundenservice@gre.es  web: www.grepool.com/de

L'utilizzatore deve conservare questa cartolina e lo scontrino di acquisto. MOLTO IMPORTANTE: Leggere e seguire attentamente le istruzioni per il montaggio ed utilizzo 
del prodotto da voi appena acquistato, al fine di evitare eventuali inconvenienti. MOLTO IMPORTANTE E' OSSERVARE LE PRESCRIZIONI DI SICUREZZA. 
PER QUALSIASI VOSTRA OCCORRENZA, INTERPELLATECI. TEL.: 800 781 592. Orario: 9:00 - 12:00 & 14:00 - 18:00. web: www.grepool.com/it/post-vendita 

O utente deve conservar este cartão e o vale de compra. MUITO IMPORTANTE: É favor de ler e de seguir cuidadosamente as instruções de montagem e de utilização do 
produto que acaba de comprar, para evitar quaisquer problemas. É MUITO IMPORTANTE SEGUIR OS CONSELHOS DE SEGURANÇA. 
EM CASO DE PROBLEMA, web: www.grepool.com/post-venta

 GUARANTEE CARD  *  TARJETA DE GARANTIA  
CERTIFICAT DE GARANTIE  *  GARANTIESCHEIN  *  BUONO DI GARANZIA 

GARANTIEBEWIJS  *  CARTÃO DE GARANTIA

-

DISTRIBUTOR'S STAMP
SELLO DEL DISTRIBUIDOR
CACHET DU REVENDEUR
STEMPEL DES HÄNDLERS
TIMBRO DEL RIVENDITORE
STEMPEL VAN DE LEVERANCIER
SELO DO DISTRIBUIDOR:

DATE OF PURCHASE
FECHA DE COMPRA

DATE D'ACHAT
KAUFDATUM

DATA D'ACQUISTO
DATUM VAN AANKOOP 

DATA DE COMPRA:

De gebruiker moet deze kaart en de kassabon bewaren. ZEER BELANGRIJK: Lees en volg zorgvuldig de instructies voor de montage en het  gebruik van het product, dat 
U zich op dit moment heeft aangeschaft, zodat problemen worden voorkomen. HET IS VAN HET HOOGSTE BELANG, DAT DE VEILIGHEIDSRAADGEVINGEN WORDEN 
GEVOLGD. MOCHT ER ZICH EEN PROBLEEM VOORDOEN: RAADPLEEG ONS, TELEFOONNUMMER:  + 31 513 62 66 66 . Tussen 9:00 - 12:00 & 14:00 - 18:00 uur. 
e-mail: service@aqua-fun.info   web: www.grepool.com

 

Le consommateur doit garder ce certificat et le ticket dʼachat. TRES IMPORTANT: Lire et suivre attentivement les instructions de montage et d'utilisation du produit que 
vous venez d'acquérir afin d'éviter d'éventuels problèmes.IL EST TRES IMPORTANT DE SUIVRE LES CONSEILS DE SECURITE. 
EN CAS DE PROBLEME, NOUS CONSULTER AU : web: www.grepool.com/fr/apres-vente   


